

BOR 87/11-2

CUPRINSUL

	<u>Pag.</u>
Editorial, Mesajul de anul Nou adresat întregului popor la posturile de radio și televiziune de președintele NICOLAE CEAUȘESCU	5
PASTORALE — SCRISORI IRENICE	
Pastorala de Crăciun a Prea Fericitului Părinte Patriarh Teoctist	10
Scrisoarea irenică a Prea Fericitului Părinte Patriarh Teoctist către Întistătătorii Bisericilor creștine	15
Scrisori și telegrame de felicitare primite de către Prea Fericitul Părinte Patriarh Teoctist cu prilejul Sfințelor sărbători ale Crăciunului — 1986	16
VIAȚA BISERICIASCĂ	
Lucrările Adunării Naționale Bisericești, de Alexandru M. Ioniță	26
Participarea unei delegații ortodoxe române la Simpozionul internațional de la Sofia (Bulgaria), de Diac. prof. Aurel Jivi	49
A XVIII-a întrunire a Comisiei române de Istorie ecleziastică comparată, de Pr. prof. dr. Viorel Ioniță	45
De Anul Nou la reședința patriarhală, de Asist. Alexandru M. Ioniță	53
Sesiunea 1987 a Comitetului executiv și a Comitetului central al Consiliului Ecumenic al Bisericilor, de I.P.S. Mitropolit Dr. Antonie al Ardealului	59
Aniversarea zilei de naștere a Prea Fericitului Părinte Patriarh Teoctist, de Asist. Alexandru M. Ioniță	75
Forum-ul internațional «Pentru o lume denuclearizată, pentru supraviețuirea omenirii», de I.P.S. Mitropolit Dr. Antonie al Ardealului	78
Vizita delegației Societăților Biblice Unite, de Pr. Sabin Verzan	81
Cronica	83
INDRUMĂRI PASTORALE	
Protos. Irineu Pop, Chipul lui Hristos în Ilina și viața morală a creștinului	86

DIN TRECUTUL BISERICII ȘI PATRIEI NOASTRE

- Drd. Emanoil Băbuș, *Contextul istoric-bisericesc al Dobrogei în a doua jumătate a secolului al XIV-lea* 97

DOCUMENTARE

- Pr. Alexandru Stănciulescu-Birda, *Bibliografia revistei «Biserica Ortodoxă Română» (1874—1984) - I* 111

RECENZII

- Dr. Antonie Plămădeală, *Lupta împotriva denaționalizării românilor din Transilvania în timpul dualismului austro-ungar în vremea lui Miron Romanul (1874—1898), după acte, documente și corespondențe*, Sibiu, 1986, 360 p., de Pr. Teodor Damian 143
- Arhim. Cleopa Ilie, *Predici la praznicele împărătești și la Sfinții de peste an*, Roman, 1986, 438 p., de Protos. Ștefan Gușă 146